



Заместитель председателя Отдела внешних церковных связей встретился с представителем монашеской общины Бозе

[gallery link="file"]

29 апреля 2010 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча заместителя председателя ОВЦС игумена Филиппа (Рябых) с братом Адальберто Майнарди, насельником монашеской общины в Бозе (Италия), и профессором из Болоньи Альберто Меллони. Во встрече принял участие исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по межхристианским отношениям священник Димитрий Сизоненко.

В начале беседы брат Адальберто от имени всей общины и ее основателя брата Энцо Бьянки передал приветствие и глубокую признательность Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу и председателю Отдела внешних церковных связей митрополиту Волоколамскому Илариону за поддержку и многолетнее сотрудничество в организации международных симпозиумов на актуальные темы православной духовной традиции, которые проходят ежегодно в Бозе, начиная с 1993 года. В очередном, восемнадцатом, коллоквиуме примет участие представительная делегация Русской Православной Церкви, которую возглавит наместник Свято-Троицкой Сергиевой Лавры архиепископ Сергиево-Посадский Феогност. В рамках темы «Общение и уединение» речь пойдет не только о монашеской традиции, но и о важных составляющих духовной жизни современного человека. Делегация Русской Православной Церкви примет активное участие в обсуждении этой темы в рамках круглого стола и свободного общения с другими участниками и гостями коллоквиума.

Профессор Альберто Меллони проинформировал о работе возглавляемого им Института религиоведческих исследований Болоньи. В частности, речь шла об академическом издании документов Вселенских и Поместных Соборов. Отдельный том будет посвящен деяниям и определениям Поместных Соборов Русской Православной Церкви. Профессор Меллони выразил надежду на участие российских историков и богословов в этом проекте.

В ответ игумен Филипп рассказал о деятельности церковно-научного центра «Православная энциклопедия» и подарил недавно изданные документы последних Архиерейских Соборов Русской Православной Церкви. В заключение он поблагодарил гостей за визит и выразил надежду на дальнейшее развитие плодотворного сотрудничества с монашеской общиной Бозе и

Институтом религиоведческих исследований Болоньи.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57322/>